



BESZÁMOLÓ A HALIMBAI GYÓGYNÖVÉNYES ART-DRIVE PROJEKT MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL

Támogatási szerződés azonosítója: OC-MUV/4-2022/587694

A projekt első időszakában munkatársi megbeszéléseket tartottunk, előkészítettük az ART-DRIVE kiállítás anyagát és a rendezvényeket. Nagy sikerű 6 alkalmas instafotós tanfolyamunk 2023.01.02 és 2023.03.11 között volt. 03.25-én tartottuk meg 1. workshopunkat „Tavaszi munkák a biokiskertben” címmel, amelyben a résztvevők sokszínű tudást szerezhettek a fenntartható kertműveléssel kapcsolatban. 04.22-én, 2.workshop a gyógynövényes egészségnap volt. Ekkor helyeztük ki az ART-DRIVE kiállítás tábláit is, amelyre gyógynövények fényképe, irodalmi alkotások részletei és a dalok meghallgatását lehetővé tevő QR-kódok kerültek. A 05.13-ra meghirdetett gyógynövényismereti emléktúrát a szakadó eső miatt 06.03-ára halasztottuk. 05.27-én 3.workshop keretében bodzás gyereknapot tartottunk. 06.24-én Szent Iván éji rendezvény volt a gyógynövénykertben fényekkel, illatokkal, csillagászati bemutatóval. 06.29-én a 4.workshop „Kőleves” című rendezvény volt. A színvonalas interaktív mese keretében kőlevest főztünk. Amíg a leves főtt, egy geotúrán ismerhettük meg Halimba környékének köveit. Az 5. workshop 07.13-én a Tésztanap volt, többféle ravioli elkészítésével, elfogyasztásával és kertlátogatással. A 6. workshop a Kenyértúra volt 03.27-én. Megismerkedtünk a gabonatermesztés helyi sajátos feltételeivel, a tájhasználattal, majd kemencében kenyeret süttöttünk. Augusztus 11-12-én került sor a projekt utolsó és egyben legnagyobb rendezvényére, a gyógynövényfesztiválra. A különböző tartalmas szakmai előadások mellett a gyerekek interaktív kiállításon tanulhattak, gyógynövényes mesekönyvbemutatón vehettek részt. Több gyógynövénykerti vezetést és egy gyógynövénytúrát tartottunk a két nap alatt, és lehetőség volt természetes anyagok felhasználásáról a gyakorlatban tanulni. Gyógynövényes-zöldfűszeres termékeknek lehetőséget adtunk a megjelenésre, és sor került a gyógynövények és fenntartható tájhasználathoz kapcsolódó zeneiség megismerésére is. A fotópályázat eredményhirdetése is megtörtént.